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1. Instrucciones
El inversor ha sido construido de acuerdo con las normas técnicas y 
de seguridad aplicables.
Utilice el inversor en instalaciones que cumplan las siguientes 
especificaciones:
1.	 Se requiere instalación permanente.
2.	 La instalación eléctrica debe cumplir con todas las normas y 

estándares aplicables.
3.	 El inversor debe instalarse de acuerdo con las instrucciones 

establecidas en este manual.
4.	 El inversor debe instalarse de acuerdo con las especificaciones 

técnicas correctas.
5.	 Para poner en marcha el inversor, el interruptor principal de 

suministro de red (AC) debe estar encendido, antes de que 
se encienda el aislador de CC del panel solar. Para detener el 
inversor, el interruptor principal de suministro de red (CA) debe 
apagarse antes de que se conecte la CC del panel solar. se 
apagará el aislador.

2. Montaje del inversor
Dimensiones del soporte de pared:

Antes de la conexión, asegúrese de que la polaridad del 
voltaje de salida de la matriz fotovoltaica coincida con los 
símbolos “DC+” y “DC-”.

Utilice un cable de CC aprobado para el sistema 
fotovoltaico

Tipo de cable
Sección transversal

Rango Valor recomendado

Cable fotovoltaico genérico industrial 
(modelo: PV1-F)

4,0-6,0  
(12-10 AWG) 4,0 (12 AWG)

Consulte la Figura 2.2 y la Figura 2.3 para obtener instrucciones 
sobre cómo montar el inversor.

El inversor debe montarse verticalmente. A continuación se 
enumeran los pasos para montar el inversor:       
1.	 Según la figura 2.0, seleccione la altura de montaje del soporte 

y marque los orificios de montaje. Para paredes de ladrillo, la 
posición de los agujeros debe ser adecuada para el perno de 
expansión.

Figura 2.0 Espacio libre para el montaje del inversor

Figura 2.1 Montaje en pared del inversor
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Figura 3.3 Desmontaje del conector tuerca ciega

Figura 3.5 Engarce el pin de contacto al cable

Figura 3.4 Inserte el cable en el conector Tuerca ciega y pin de contacto

Tabla 3.1 Cable de CC

Figura 3.1 Conector CC+ Figura 3.2 Conector CC-

Los pasos para ensamblar los conectores de CC se enumeran a 
continuación:
I) Pele el cable de CC unos 7 mm, desmonte la tuerca ciega del 
conector.

ii) Inserte el cable en la tuerca ciega del conector y el pin de 
contacto.

iii) Engarce la clavija de contacto al cable con una engarzadora de 
cables adecuada.

iv) Inserte el pin de contacto en la parte superior del conector y 
atornille la tuerca ciega en la parte superior del conector.

v) A continuación, conecte los conectores de CC al inversor. Un 
pequeño clic confirmará la conexión.

Figura 3.6 Conector con tuerca ciega Atornillada
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2.	 Asegúrese de que el soporte esté horizontal y que los orificios 
de montaje (en la Figura 2.2) estén marcados correctamente. 
Taladre los agujeros en la pared o pilar en sus marcas.

3.	 Utilice los tornillos adecuados para fijar el soporte a la pared.

ADVERTENCIA:
El inversor debe montarse verticalmente

4.	 Levante el inversor (tenga cuidado de evitar la tensión del 
cuerpo) y alinee el soporte posterior en el inversor con la 
sección convexa del soporte de montaje. Cuelgue el inversor 
en el soporte de montaje y asegúrese de que el inversor esté 
seguro (vea la Figura 2.3).

Antes de conectar el inversor, asegúrese de que el voltaje 
del circuito abierto de la matriz PV esté dentro del límite 
del inversor

Máximo 600Voc para: NATURe_HOME 3kW, 3.6kW, 5kW, 6kW, 8kW

Por favor, no conecte el polo positivo o negativo de la 
matriz fotovoltaica al suelo, podría causar daños graves 
al inversor

5.	 Use tornillos M5*16 en el accesorio para bloquear el inversor al 
soporte de montaje.

3. Conexiones eléctricas
Conecte el lado fotovoltaico del inversor
La conexión eléctrica del inversor debe seguir los pasos que se 
indican a continuación:

1.	 Apague el interruptor principal de suministro de red (CA).
2.	 Apague el aislador de CC.
3.	 Monte el conector de entrada FV en el inversor.

Tornillos de fijación adecuados

Soporte

Figura 2.2 Montaje en pared del inversor

Figura 2.3 Soporte de montaje en pared

tornillos 
de bloqueo

Solar



7. Conexiones CT (opcional)
Este inversor tiene una funcionalidad de limitación de exportación 
integrada. Para usar esta función, se debe instalar un CT, si usa el CT, 
consulte la imagen a continuación. El TC debe instalarse alrededor 
del conductor vivo en el lado de la red de la unidad de consumo 
de entrada principal.
Use la flecha de indicación de flujo direccional en el CT para 
asegurarse de que esté instalado en el lugar correcto. orientación. 
La flecha debe apuntar hacia la rejilla, no hacia la carga.

Siga la figura a continuación para ensamblar el conector CT.

8. Conexiones de puerto DRED (opcional)
DRED significa dispositivo de habilitación de respuesta a la demanda. 
El inversor requerido por AS/NZS 4777.2:2015 debe ser compatible 
con el modo de respuesta a la demanda (DRM). Esta función es 
para inversores que cumplen con el estándar AS/NZS 4777.2:2015. 
El inversor monofásico NATURe_HOME cumple totalmente con todos 
los DRM. Se utiliza un terminal 6P para la conexión DRM.

Siga la figura a continuación para ensamblar el conector DRM.

Figura 4.1 Conexión del conector de CA al inversor

Figura 5.1 Conexión del conductor de puesta a tierra externo

Figura 7.1 Conector del TC

Figura 8.1 Conector DRM

Figura 6.1 Función de comunicación

4. Montaje y conexión del cable de CA
Para todas las conexiones de CA, es necesario utilizar un cable 
105 XJ de 4-10 mm². Asegúrese de que la resistencia del cable sea 
inferior a 1 ohm. Si el cable tiene una longitud superior a 20 m, se 
recomienda utilizar un cable de 10 mm².

ADVERTENCIA:

Hay “L” “N’’ “ ” símbolos marcados dentro del conector; el 
cable de línea de la red debe conectarse a la terminal “L”, el 
cable Neutro de la red debe estar conectado a la terminal 

“N” y la tierra de la red debe estar conectada a “ ”

b) Inserte el conductor en la puntera adecuada a CC. según DIN 
46228-4 y crimpa el contacto.
c) Desenrosque la tuerca giratoria del manguito roscado y enrosque 
la tuerca giratoria y el manguito roscado sobre el cable de CA. 
d) Inserte los conductores engarzados L, N y PE en los terminales 
correspondientes y apriete el tornillo con un destornillador de llave 
hexagonal (tamaño: 2,5, 1,2-2,0 Nm). Asegúrese de que todos los 
conductores estén firmemente en su lugar en los terminales de 
tornillo en el inserto del casquillo.

e) Enrosque la tuerca giratoria en el manguito roscado. Esto sella 
el conector de CA y proporciona alivio de tensión para el cable de 
CA. Al hacerlo, sujete firmemente el inserto del casquillo por la tapa 
de cierre.
Esto asegura que la tuerca giratoria pueda enroscarse firmemente 
en el manguito roscado.
f) Ensamble la carcasa del enchufe, el adaptador como se muestra 
en la imagen de abajo, empuje el adaptador y la carcasa con la 
mano hasta que escuche o sienta un “clic”.
g) Enchufe el conector de CA en el enchufe para la conexión de CA 
con la mano hasta que escuche o sienta un “clic”.

Figura 3.7 Conexión de los conectores de CC al inversor

  d)

e) f)

Nota: Conexión para Red Fase Partida.
Cuando se conecte a una fase dividida de 208/220/240 
V, conecte L1 a “L” terminal, L2 a la terminal “N”. También 
conecte la tierra al terminal de tierra.

 

5. Conexión a tierra externa
Se proporciona una conexión a tierra externa en el lado derecho 
del inversor. preparar OT terminales: M5. Utilice las herramientas 
adecuadas para engarzar la lengüeta al terminal.

6. Conexión de monitoreo del inversor
El inversor se puede monitorear a través de Wi-Fi o GPRS. Todos los 
dispositivos de comunicación NATURe son opcionales (Figura 6.1). 
Para obtener instrucciones de conexión, consulte los manuales de 
instalación del dispositivo de monitoreo NATURe.

El inversor está equipado con puertos de comunicación estándar 
RS485 y WLAN/GPRS, y el puerto de comunicación RS485 se utiliza 
principalmente para la actualización del software, el puerto de 
comunicación WLAN/GPRS es para el control inalámbrico del 
inversor.

PIn Descripción Pin Descripción
1 CCV 3 485A
2 TIERRA 4 485B

Pin Descripción

1 Electrodo positivo CT

2 Polo negativo del TC

3

4

Pin Descripción Pin Descripción
1 DRM 1/5 4 DRM 4/8
2 DRM 2/6 5 RefGen
3 DRM 3/7 6 Con/DRMO
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Monitoreo de teléfonos 
inteligentes

Monitoreo GPRS

Monitoreo WiFi

Monitoreo WiFi Monitoreo PC

Servidor web
Router


